> Formation : radical + terminaisons

verbes en AR : aba,abas, aba, dbamos, abais, aban
verbes en ER / - IR : g, ias, ia, iamos, iais, ian

- AR - ER/-1IR
cantaba bebia
cantabas bebias
cantaba bebia

cantabamos bebiamos
cantabais bebiais
\ cantaban bebian

3 verbes irréguliers :

IR = iba, ibas, iba, ibamos, ibais, iban

SER = eraq, eras, era, éramos, erais, eran

VER = veia, veias, vela, veiamos, velais, veian

> Emplois :

comme en frangais, il est employé pour évoquer une action ou un état dans le
passé qui s'inscrit dans la durée, la continuité, |'habitude.
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